



Информация за пациента

**VICROMAT eye drops**  
**БИКРОМАТ капки за очи**

**СЪСТАВ**

**Лекарствено вещество:** Cromoglycic Acid, disodium salt 20 mg в 1 ml разтвор.

**Помощни вещества:** динатриев едетат, бензалкониев хлорид, вода за инжекции.

**ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА**

Капки за очи, разтвор 2%, по 10 ml в един пластмасов флакон.

**ПРОИЗВОДИТЕЛ И ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА**

НИХФИ АД

София 1797, бул. "Кл. Охридски" 3

**ДЕЙСТВИЕ**

Бикромат е антиалергичен лекарствен продукт. Механизмът на действие е свързан с предотвратяване освобождаването на биологично активни вещества, участващи в алергичната реакция на организма. Бикромат има изключително локално действие с изразена тъканна специфичност, като ефектът е насочен към лигавиците на очите. При накапване в окото действа директно върху конюнктивата и намалява сърбежа, зачервяването, дразненето и сълзенето.

**ПОКАЗАНИЯ**

За профилактика и лечение на алергични конюнктивити, блефароконюнктивити и кератоконюнктивити, еписклерити, иридоциклити, неспецифично възпаление на конюнктивата, сезонни конюнктивити.

**ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ**

Свръхчувствителност към консерванта бензалкониев хлорид.

**ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ**

Непосредствено след накапването може за кратко време да настъпи краткотрайно влошаване на зрението поради сълзене. По време на

накапването не трябва да се носят меки контактни лещи защото съдържащия се в лекарствения продукт бензалкониев хлорид може да ги повреди или да обезцвети цветните.

### **ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ**

Бикромат капки за очи може да се прилага самостоятелно или съвместно с други очни продукти.

#### **Употреба при бременност и кърмене**

Да се прилага с внимание през първите три месеца на бременността.

#### **Влияние върху активното внимание и способността за шофиране**

Не оказва влияние върху активното внимание и реакциите.

### **ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА**

Само за локално приложение - очни капки!

Дозировката и продължителността на лечението се определят от лекуващия лекар. Ако лекарят не е предписал друго, се накапват по 1-2 капки в очите 3-4 пъти дневно.

За профилактика и лечение Бикромат трябва да се прилага дотогава, докато пациентът е изложен на влиянието на алергена (полени, домашен прах, гъбни спори и др.), а не само до отзвучаване на симптомите.

Бикромат очни капки се понася много добре и от деца.

### **НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ**

Понякога при накапване на бикромат може да настъпи леко и обикновено бързо отзвучаващо парене и сълзене в очите.

### **СЪХРАНЕНИЕ**

В оригиналната опаковка при температура под 30° C.

### **СРОК НА ГОДНОСТ**

2 години

Очният разтвор може да се употребява до 1 месец след отваряне на флакона.

Да не се употребява след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

Да се съхранява на места недостъпни за деца!

**ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА: 06.2002 г.**